
Πάνινη τσάντα δια χειρός Celia Kritharioti θα διανεμηθεί σε 3.5 εκατ. σπίτια στην Ελλάδα 

  
 
Η διάθεση 3.5 εκατομμυρίων πάνινων τσαντών αποτελεί μία από τις πολλές δράσεις που θα 
υλοποιήσει άμεσα ο Ελληνικός Οργανισμός Ανακύκλωσης. 
 
Στις πάνινες τσάντες που πρόκειται να διανεμηθούν το προσεχές διάστημα, στα 3.5 εκατομμύρια 
σπίτια σε όλη την χώρας, θα αξιοποιηθεί το σχέδιο που είχε δημιουργήσει το 2018 η διεθνούς 
φήμης Ελληνίδα σχεδιάστρια μόδας, Σίλια Κριθαριώτη. Οι τσάντες αυτές, με ζωγραφισμένα ψάρια 
με σώματα καλυμμένα από πλαστικές σακούλες, συμβάλλουν στην περιβαλλοντική συνείδηση, σε 
μια προσπάθεια να καταργηθεί η χρήση της πλαστικής σακούλας. 
 
Η Σίλια Κριθαριώτη, ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένη σε θέματα περιβάλλοντος, ενημερώθηκε για το 
σύνολο των δράσεων που θα υλοποιήσει ο ΕΟΑΝ και δέχτηκε ευχαριστίες για την ενεργό 
προσφορά της, στο πλαίσιο συνάντησης που έγινε στο ιστορικό ατελιέ της Ελληνίδας 
σχεδιάστριας. Στην συνάντηση παρευρέθηκαν ο υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. 
Κωστής Χατζηδάκης, η διοίκηση του ΕΟΑΝ (Ελληνικός Οργανισμός Ανακύκλωσης),  κ. Νίκος 
Χιωτάκης και κ. Γιάννης Σιδέρης και ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου για τη διαχείριση 
αποβλήτων κ. Μανώλης Γραφάκος. 
 
Η Σίλια Κριθαριώτη μετά το τέλος της συνάντησης, δήλωσε μεταξύ άλλων: «Στη ζοφερή 
πραγματικότητα ότι στις θάλασσές μας υπάρχουν περισσότερα από 8.3 εκατομμύρια 
μικροσωματίδια πλαστικού ανά κυβικό μέτρο, ας κάνουμε μια νέα αρχή: να σταματήσουμε τώρα 
τη χρήση πλαστικού μιας χρήσης και να ανακυκλώνουμε. Γι’ αυτό συναντήθηκα με τον Υπουργό 
Περιβάλλοντος, Κωστή Χατζηδάκη και τη Διοίκηση του ΕΟΑΝ. Το τέλος πλαστικής σακούλας 
φέρνει μια νέα αρχή: η πάνινη τσάντα θα διανεμηθεί σε 3.5 εκατομμύρια σπίτια. Οι πάνινες τσάντες 
αποτελούν τον σύμμαχο και βοηθό μας. Την έχουμε μαζί μας για να μην χρησιμοποιούμε 
πλαστικές. Σε κάθε μια, ζωγραφισμένα ψάρια με σώματα καλυμμένα από πλαστικές σακούλες 
υπογραμμίζουν με τον καλύτερο τρόπο την απαραίτητη συνήθεια όλων μας: κρατάμε τη λεπτή 
πλαστική σακούλα μόνο στη μνήμη μας». 
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